
Ποιος Έλληνας Θεός είσαι; 

 

Διαπιστώστε το κάνοντας το παρακάτω κουίζ!  

(Σημείωση: Δεν μπορούμε να εγγυηθούμε πως θα πετάξετε ή θα μεταμορφωθείτε). 

 

 

1. Είναι κατακαλόκαιρο, μέρα Σάββατο. Τι από τα παρακάτω είναι πιο πιθανό να κάνετε/τι 

ακούγεται πιο ελκυστικό (προ-καραντίνας – ή μήπως οι θεοί δεν χρειάζεται να μπουν σε 

καραντίνα;); 

A Ελπίζω να τη βγάλω στο σπίτι με κάποιον καλό φίλο ή κάποιον από την οικογένεια (ή ίσως 

κάποιον ξεχωριστό). 

B Μπορεί να έχετε κάπου τη βάση σας, αλλά συχνά σας βλέπουν στα πέριξ με φίλους ή 

κάνοντας διάφορες νέες γνωριμίες. Τι να πεις; Φαίνεται που ελκύεις πολύ τους ανθρώπους, 

ασκείς ένα τέτοιο είδος εξουσίας πάνω τους. 

Γ Ετοιμάζεστε για κάποιο πάρτι ή για μια μεγάλη εξοδο με φίλους και τους φίλους τους, και τους 

φίλους των φίλων.  

Δ. Εύχεστε να βρίσκεστε δίπλα στην παραλία ή σε κάποια λίμνη.  

E Στα βουνά και στη φύση, για πεζοπορία ή τρέξιμο, ό,τι κι αν είναι αυτό!  

 

2. Αναλογιστείτε τα νεύρα σας (και τι σας τη βιδώνει). Ποιο από τα παρακάτω περιγράφει 

καλύτερα το τι συμβαίνει όταν νευριάζετε; 

A Είμαι ψύχραιμος ώσπου να νιώσω πως κάποιος οικείος μου περνάει χρόνο με κάποιον άλλο. 

Και τότε δεν θα έλεγα απλώς πως θυμώνω, αλλά και πως θέλω να πληρώσω με το ίδιο νόμισμα. 

B Συνήθως περνάει το δικό μου. Όταν αυτό δεν γίνεται, συμβαίνουν ανεξήγητα πράγματα.  

Γ Για να είμαι ειλικρινής, είμαι αρκετά χαλαρός και κουλ, αλλά υποθέτω πως όλοι ξεφεύγουμε 

πού και πού. 

Δ Είμαι κυκλοθυμικός και μπορώ να νευριάσω ανά πάσα στιγμή. 

E Δεν ανέχομαι τους υπερόπτες και όσους νομίζουν πως είναι καλύτεροί μου (γιατί η αλήθεια 

είναι πως κανείς δεν είναι καλύτερός μου!). 

 

3. Με ποιον προτιμάτε να περνάτε τον χρόνο σας και πώς είναι η δυναμική της σχέσης σας; 

A Επιλέγω να περνάω τον χρόνο μου με ένα ή λίγα άτομα.  

B Υπάρχει ένα ξεχωριστό πρόσωπο στη ζωή μου, που είναι και ο καλύτερος μου φίλος, αλλά έχω 

γύρω μου και δεκάδες άλλα άτομα που μ’ αρέσει να βλέπω και να περνάω χρόνο μαζί τους (και 

μερικές φορές ο κολλητός μου ζηλεύει) 



Γ Έχω μερικούς φίλους με τους οποίους μου αρέσει να συχνάζω. Πηγαίνουμε συχνά από πάρτι 

σε πάρτι. 

Δ Μοιάζει να ενδιαφέρομαι για τύπους που οι άλλοι βρίσκουν περίεργους, αλλά εμένα μου 

φαίνεται πως έχουν κάτι πραγματικά ξεχωριστό! Τι να πω;  

E Έχω έναν πραγματικά στενό κύκλο φίλων και είναι δύσκολο να μου πιάσεις κουβέντα αν δεν 

είσαι ένας από αυτούς.  

 

4. Τι ξεχωριστό χαρακτηριστικό / Τι ταλέντο έχετε; 

A Είμαι ήρεμη δύναμη, ακόμα κι αν οι άνθρωποι δεν διαπιστώνουν απευθείας την 

επιδραστικότητά μου.  

B Κάνω τα πράγματα να συμβαίνουν και ασκώ μεγάλη επιρροή σε πολλούς ανθρώπους. 

Γ Είμαι η ψυχή του πάρτι και μπορώ να κάνω τον οποιονδήποτε να γελάσει ή να χαλαρώσει.  

Δ Είμαι καλός κολυμβητής ή ιππέας. 

E Είμαι αθλητικός και/ή ξέρω να χορεύω. 

 

5. Ποια υπερ-δύναμη θα ονειρευόσασταν να έχετε; 

A Τη δύναμη να προστατεύω αυτούς που αγαπώ (και να σκορπώ το απόλυτο χάος στη ζωή 

αυτών που προσπαθούν να τους βλάψουν).  

B Να μεταμορφώνομαι. 

Γ Με κάθε ειλικρίνεια, να μπορώ να κάνω τον κόσμο λίγο πιο αμέριμνο και εύκολο.  

Δ Τη δυνατότητα να ελέγχω τα στοιχεία της φύσης (θέλει κανείς κανένα κύμα ύψους 200 

μέτρων;) 

Ε Να είμαι αθλητικός και να ξεπερνώ τον συναγωνιστές μου σε ό,τι κι αν κάνω.  

 

 

Υποσέλιδο 

Μοιραστείτε τις δημιουργίες σας χρησιμοποιώντας το #LiveFromMountOlympus! 

Για περισσότερες διασκεδαστικές δραστηριότητες από το podcast μας “Live from Mount 

Olympus”, επισκεφτείτε το onassis.link/Olympus 

@occny @OnassisFoundationUSA @OnassisUSA @LiveFromMountOlympus 

 

 

 

Αν απαντήσατε περισσότερα A, είστε η ΗΡΑ! 



Είναι η βασίλισσα του Ολύμπου, η σύζυγος του Δία και η θεά του γάμου. Η Ήρα συχνά 

περιγράφεται ως «βοΐδομάτα» –κάτι που θεωρούνταν φιλοφρόνηση στην Αρχαία Ελλάδα– 

επειδή είχε μεγάλα μάτια που ήταν χάρμα οφθαλμών! Ήταν διαβόητη για την ακραία ζήλεια της, 

αλλά τι θα έπρεπε να κάνει μια θεά αν στον άντρα της άρεσαν διαρκώς άλλες γυναίκες; Ωστόσο, 

όσο κι αν έπαιζε το μάτι του κι όσο κι αν προσπαθούσε να κρύψει τα στραβοπατήματά του, ο 

Δίας είχε πάντα την Ήρα κορόνα στο κεφάλι του! 

 

Αν απαντήσατε περισσότερα Β, είστε ο ΔΙΑΣ! 

Είναι το μεγάλο αφεντικό, ο αρχηγός, ο επικεφαλής. Ο Δίας είναι ο ηγέτης των Ολύμπιων Θεών 

και έγινε κυρίαρχος όλων εκθρονίζοντας τον τρομερό πατέρα του, τον Κρόνο που έτρωγε τα 

παιδιά του. Χρησιμοποιώντας βροντερούς κεραυνούς, ο Δίας ξεκίνησε έναν πόλεμο ενάντια 

στους Τιτάνες, κατά τον οποίο τους κατατρόπωσε και τους έριξε στα Τάρταρα. Ωστόσο, η 

μεγαλύτερη δοκιμασία του ήταν η μάχη κόντρα στον τερατόμορφο Τυφώνα και τα εκατό φιδίσια 

κεφάλια του. Ο Δίας αναδείχτηκε νικητής και έγινε ο ηγέτης των Ολυμπίων. Η σύζυγος του Δία 

είναι η Ήρα, η οποία ζηλεύει όλους τους όμορφους θεούς και θνητούς που κυνηγά αδιάκοπα ο 

Δίας.  

 

Αν απαντήσατε περισσότερα Γ, είστε ο ΔΙΟΝΥΣΟΣ! 

Ο Διόνυσος είναι ο θεός του κρασιού και των αμπελιών. Η μητέρα του ήταν μια όμορφη θνητή, η 

Σεμέλη, η οποία μπήκε στο μάτι του Δία. Ο βασιλιάς των θεών υποσχέθηκε να εκπληρώσει κάθε 

της επιθυμία, κι έτσι αυτή ζήτησε να δει τον Δία στην πιο περίλαμπρη όψη του. Ήταν τέτοια η 

λαμπρότητα του Δία, που η Σεμέλη πήρε φωτιά μόλις τον είδε. Μόνο που ήταν έγκυος, κι έτσι ο 

Δίας πήρε γρήγορα το αγέννητο μωρό και το έραψε στον μηρό του, απ’ όπου σύντομα 

γεννήθηκε ο Διόνυσος. Ασφαλώς η Ήρα έγινε έξαλλη για την όλη κατάσταση, κι έτσι ο Δίας 

έβαλε τον Ερμή να πάρει τον Διόνυσο πίσω στη Γη. Εκεί, ο Διόνυσος έγινε ο θεός του αμπελιού 

και του κρασιού, το οποίο και μοιραζόταν με τους θνητούς, σκορπώντας εφεξής ευφορία, αλλά 

και μπελάδες. 

 

Αν απαντήσατε περισσότερα Δ, είστε ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ! 

Αδερφός του Δία, είναι ο θεός της θάλασσας, των αλόγων και των σεισμών. Με τη λαμπερή του 

τρίαινα ο Ποσειδώνας μπορεί να ανακατέψει τα βαθιά νερά ώσπου να ξεσπάσει μια δεινή 

τρικυμία, ενώ πολλά πλοία έχουν καταστραφεί από τον θυμό και την ορμή του. Ο Ποσειδώνας 

είναι ο κυρίαρχος του απέραντου Ωκεανού, που, σύμφωνα με τους αρχαίους, περικύκλωνε όλη 

την κατοικημένη γη, και όλα τα ύδατα της Γης υπακούν στις εντολές του.  

 



Αν απαντήσατε περισσότερα Ε, είστε η ΑΡΤΕΜΙΣ! 

Η Άρτεμις είναι η θεά της τοξοβολίας, του κυνηγιού, των δασών και του φεγγαριού. Το 

αγαπημένο της μέρος είναι τα βουνά και τα δάση της Ελλάδας, τα όποια διασχίζει με το τόξο και 

το βέλος ανά χείρας, αναζητώντας θηράματα. Η Άρτεμις είναι, αν θέλετε, μια ελεύθερη 

σκοπεύτρια. Προτιμά τη συντροφιά της παρέας των νυμφών της, απαιτεί τυφλή αφοσίωση και, 

αν κάποιος προδώσει την εμπιστοσύνη της, θα στραφεί εναντίον του για να πάρει εκδίκηση.  

 

 

Εικονογράφηση: Jason Adam Katzenstein 

 

 

Υποσέλιδο 

Μοιραστείτε τις δημιουργίες σας χρησιμοποιώντας το #LiveFromMountOlympus! 

Για περισσότερες διασκεδαστικές δραστηριότητες από το podcast μας “Live from Mount 

Olympus”, επισκεφτείτε το onassis.link/Olympus 

@occny @OnassisFoundationUSA @OnassisUSA @LiveFromMountOlympus 

 

 


